



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 22. svibnja 2021. godine.

Glasnik 12

(2021. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Registrirane utakmice:

17. kolo, Liga za prvaka:

Cro Docs - Autoklub Siget - HD

3 – 0 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 61)

17. kolo, Liga za ostanak:

Sesvetski Kraljevec 1 - Dubrava Tim Kabel

0 – 3 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 61)

U Ligi za prvaka kao i u Ligi za ostanak u 17. kolu odigrane su po dvije utakmice. Lokomotiva Senjak hoteli su u gostima kod Sesveta Stje Ma Prometa postigli visoku pobjedu davši domaćinu čak šest golova. U utakmici između HAŠK 1903. i Rudeš C.I.O.S. nakon što su u 13. kolu kad su odigrala ova dva protivnika bez pobjednika, ponovno odigrali neriješeno, što je moglo bi se reći i malo iznenađenje ovoga kola. Ovim neriješenim rezultatom vodeći Rudeš C.I.O.S. ostao je bez dva važna boda u utrci za prvaka tako da će do kraja prvenstva borba za prvaka između tri prvoplasirane ekipe ostati neizvjesna jer se i sastaju međusobno. U Ligi za ostanak Vrapče 1978. i Gajnice su pobijedili momčadi Jarun i Trnava - As caffe, te je sada već jasno da uz ekipe koje su odustale od natjecanja, Autoklub Siget - HD i Sesvetski Kraljevec 1, Premier ligu napuštaju Dubrava Tim Kabel i Jarun. U sljedećem kolu u Ligi za prvaka sastaju se Lokomotiva Senjak hoteli i Špansko-Mark-bau, te Rudeš C.I.O.S. i Sesvete Stje Ma Promet. S obzirom na važnost ovih susreta, vjerujem da će se utakmice odigrati u fer i korektnoj igri. U narednom kolu Cro Docs i HAŠK 1903. su slobodni. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

17. kolo, Liga za ostanak:

Hrvatski Leskovac - Dinamo Turić

(Hrvatski Leskovac, 27. 5. 2021. u 18:30 h)

Pretendenti za prvaka lige i dalje pobjeđuju tako da će, ipak, zadnje kolo, kako smo i prognozirali, "odlučiti" o prvaku. Naime, u ponedjeljak se sastaju, u Svetoj Klari, provoplasirani Polet i drugoplasirana Sava (Gredice), gostima "igra" samo pobjeda, a domaćini osvajaju titulu i s neodlučenim rezultatom. No, do takvog raspleta možda i ne bi došlo, da su suci utakmice Blato - Polet, prema riječima voditelja domaće ekipe gospodina Zvonka RADOVEČKOG, "pošteno i pravedno" sudili. Bilo je tu, kaže on, svega, i nedosuđenog "penala" za njegovu ekipu, pri rezultatu 0 - 0, i nedoličnog ponašanja (za isključenje) najboljeg gostujućeg strijelca, Dragana POPOVIĆA i "bjega" dva suca "s mjesta događaja" nakon potpisivanja Zapisnika o utakmici; glavni sudac i prvi pomoćni sudac nisu dočekali isplatu sudačke naknade, nego je drugi pomoćni sudac primio njihovu naknadu. Razgovarao sam i s nekoliko promatrača ove utakmice, svi mi kažu da suci nisu bili, blago rečeno, "dorasli svom zadatku" (ovoj utakmici). A ja sam otišao u Gredice, pogledati utakmicu Sava - Kustošija; rezultat sve "govori", domaćini su "s pol snage" pobijedili "bezopasne" goste, a pola zgoditaka (od šest) za domaću ekipu postigao je Danijel HORVAT. I kako sam i dalje bio "gladan" nogometa, a kako sam se nalazio na toj strani grada, uputio sam se u Rudeš, na večernju utakmicu između istoimenog ligaša i Čeha. Uh, to je bila, za razliku od prve, mnogo "borbenija" tekma, puna čvrstih duela i "bespoštednih" startova, svi akteri "nabrijani" (kao da se igra za prvaka), prestao sam brojati prekršaje nakon dvadeset i petog; sudac, gospodin Tvrtko JUREŠA na "visini zadatka", podijelio je domaćim igračima dva žuta kartona, a gostujućim četiri žuta kartona. Oba zgoditka postignuta su iz opravdano dosuđenih jedanaesteraca, gosti su prvi povelili, na početku utakmice, da bi domaćini izjednačili u drugom poluvremenu i tim rezultatom utakmica je i završila. Dečki iz Rudeša mogu biti nezadovoljni ovim rezultatom jer su bili bolji, konkretniji i "kreirali" su više prigoda za postizanje zgoditaka. U ostalim utakmicama, Remetinec i Zapruđe (Liga za prvaka) podijelili su bodove, dok je Brezovica "pregazila" Zanatlije (Liga za ostanak) najviše zahvaljujući Nevenu ŽUGAJU koji je postigao četiri zgoditka.

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com):

Riješena je i zagonetka tko će u viši rang (Premier liga), to je momčad Tora koja je u odlučujućoj utakmici bila bolja od momčadi Kašine i ovom pobjedom potvrdila prvo mjesto na tablici. Čestitam momčadi Tore. Još nije poznato koje dvije momčadi napuštaju ligu, što će se tek znati nakon odigranog posljednjeg kola.

Za razliku od prethodnog kola, u ovom kolu strijelci su bili manje raspoloženi, osim što se ponovilo da kao i u prethodnom kolu, imamo peterostrukog strijelca, *Davor HADŽIĆ* iz *Prigorje (Markuševac)*. Ovom prilikom zahvalio bih se *Povjereniku za suce (Boris MURKO)* koji mi je dostavio *Zapisnik o utakmici i Izvještaj o utakmici s utakmice Povjerenici Dinamo - VNK Prigorje (Žerjavinec)* da bi mogli imati kompletne podatke za *Glasnik*, jer mi oni, čija je to obaveza, nisu dostavili. To je već druga momčad koja mi nije dostavila *Zapisnik o utakmici i Izvještaj o utakmici* i ne znam zašto je to toliko teško učiniti ili se to namjerno radi da bi se mene bojkotiralo. Ostalo je još jedno kolo u kojem će sve biti poznato, osim prvaka koji je riješen, pa odmor do početka sljedećeg prvenstva što će mnogi iskoristiti za popunu igračkog kadra.



Veteranski nogometni klub Tora (Zagreb)

Prvaci, 1. liga skupina B, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Gornji red s lijeva na desno: Saša TADIĆ, Antun RAKOVIĆ, Mario DODIĆ, Mario KOVAČEVIĆ, Damir BENČIK, Zvonimir MAJSTOROVIĆ, Marko IVANDIĆ, Tihomir KRSTANOVIĆ, Hrvoje GALIĆ i Denis BANIĆ.

Donji red s lijeva na desno: Tin RAKOVIĆ, Robert JURISIĆ, Jurica PODVORAC, Albert HRŽENJAK, Tomislav GALE, Goran KOVAČEVIĆ i Damir ČAVAR.

Nedostaju: Alen HRUSTIĆ, Ivan PAVLEK, Mišel KULIĆ-MRAVAK, Besart ELSHANI, Zoran ZRNIĆ, Igor ČUTURA, Željko MOTIK, Tomislav KRNJAK, Josip ARAMBAŠIĆ, Franko PRIŽMIĆ, Zvonko MIŠKOVIĆ, Darko PREMERL, Damir ZUPKOVIĆ, Mirneladin HANDŽIĆ, Nikola ANCIĆ, Bojan KUBOVIĆ, Drago BILIĆ i Marko OREŠKOVIĆ.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com):

Odigrane utakmice:

16. kolo, Liga za prvaka:

Silvija stil - Prečko stari 2 - 0

(20. 5. 2021.)

(Mate KALCINA, Ivan HORVATIČEK)

17. kolo. Prema ostvarenim rezultatima u ovom kolu, očekuje nas posebno zanimljivo ono posljednje. *Silviji stil* je bila potrebna pobjeda protiv tradicionalno neugodnih *Nurovaca*, kako bi ostali u utrci za naslovom prvaka i uspjeli su je minimalno ostvariti pogotkom *Vedrana BALENA*. U zaostaloj utakmici 16. kola, u četvrtak, 20. 5., *Silvija* je dočekala *Prečkance* i nije smjela ponoviti kiks kao protiv *ZET-a*, jer je iz prikrajka sve promatralo izaslanstvo *Horvata*, u liku i nosu *Tomislava NIMCA*. Osobno sam nazočio utakmici i kao i *Tomo* nisam imao što posebno vidjeti. *Prečkanci* izraubani ozljedama, bili su lak plijen goropadnim *Silvekima*. Još kad se u 10. minuti ozlijedio ponajbolji igrač *Prečkanaca*, *Hrvoje BUKOVAC*, to mi je bio dovoljan znak da se na poluvremenu vratim doma svojoj *Maci*, kako bi me i idući ponedjeljak pustila negdje na veteranski izlet. Utakmicu je prvoligaški odsudio *Darko FELJAN* i mogu ga slobodno preporučiti *Povjereniku za suce*, gospodinu *Borisu MURKU* za daljnje suđenje. *Horvati* su na *Pongračevo*

otišli na izlet i vratili se s isporučenih šest komada u mreži *Prečkanaca*. Prvo poluvrijeme, dok su *Prečkanci* još mogli parirati, završilo je 1 - 1, ali se onda u drugom probudio vremešni *Darko KRALJ*, koji proživljava renesansu svoje veteranske karijere i s tri je pogotka stavio točku na "i" ove utakmice. U utakmici za prestiž, *Optimisti* i „*Zetovci*“ su podijelili bodove. Zadnje kolo donosi nam "Bitku za Savicu i Borovje" između *ZET-a* i *Nura*, "Bitku za pivu i roštilj" između *Optimista* i *Prečkanaca*, te veliki derbi prvenstva i odluku o novom prvaku naše „Bundes lige“. Naime, u *Horvatima* će se odigrati šlager cijele sezone, između istoimenog domaćina s *Mešićevim* sufiksom i gostiju na privremenom boravku u *Blatu, Silvije stila*. *Mešićima* igra pobjeda i „X“, dok *Silveki* idu na sva tri boda. Koliko je utakmica značajna, govori podatak kako su gosti preko *Povjerenika lige* uputili pisanu molbu i zahtjev *Povjereniku za suce* (*Boris MURKO*, o.a.) da se na utakmicu pošalju tri suca, čije će troškove oni kao gosti podmiriti. Moj bi prijedlog bio, nek' poraženi plati sve. U našoj „*Ligi lizača*“, *Končar* je minimalno pogotkom *Milana KAJGANIĆA* nadigrao *Lučko*, dok su *Taxisti* s peticom provozali dečke iz *Podsuseda*. Međutim, poslije utakmice, voditelj *Podsuseda* najavio je žalbu jer je, što je i uvidom u *Športke iskaznice*, izvršni sudac *Jadranko BARTOLIĆ* i utvrdio kako je vratar domaćih prije utakmice bio na tretmanu pomlađivanja, a da prethodno nikog nije obavijestio, čemu se nemalo iznenadio i voditelj *Taxista, Davor PERUŠIĆ*, popularni „*Debeli*“. Pričekat ćemo odluku *Komisije za žalbe veterana ZNS*, te ćemo postupiti prema njenom pravomoćnom pravnom lijeku. Osobno sam nazočio derbiju na *Hreliću* gdje su se *Električari* hvatali posljednju žicu kako bi ostali u ligi. Naime, odlučeno je da ekipa koja u prvenstvu ne ostvari barem jednu pobjedu, doma ili u gostima, automatski bude diskvalificirana. Doma još imaju priliku, a gdje ćeš bolju prigodu za pobjedu u gostima, nego na *Hreliću* protiv *Zelengaja*. „*Tesle*“ su počele izvrsno i povele već u trećoj minuti, te najavile, ne može se reći moguće iznenađenje (jer više nije iznenađenje kad *Zelengaj* izgubi doma, već pravilo), ali da bi u ovoj utakmici mogli napraviti i nešto više od, za njih, uobičajenih ništa bodova. Međutim, *KRAMARIĆI* se bude i do poluvremena preko istoimene braće preokreću rezultat. Prvo je *Ivan KRAMARIĆ* izjednačio, a onda je stariji brat *Igor* doveo *Zelengaj* u vodstvo, nakon što se prethodno u kaznenom prostoru gostiju, *Marijo POSAVAC* popiknuo na krtičnjak, a tradicionalno loš sudac, posve nenadano i neopravdano dosudio prekršaj, ali za krticu. Kazneni udarac bio je ogledni primjer kako bi se trebali inače izvoditi takvi udarci, a osobno ga je demonstrirao i izumitelj takvog izvođenja, *prof. Igor KRAMARIĆ*. Kratki zalet od 10 do 12 metara, 2 do 3 koraka prije dolaska do lopte obavezno zažmiriti, te udariti po lopti (ako ju uopće pogodite) k'o „*Max po diviziji*“, pa kam odleti. Ovaj put je odletjela kam treba i *Zelengaj* je poveo s 2 - 1. *Zelengaj* je imao još par krasnih prilika, ali sve je uspješno zaustavljao izvršni *Silvijo GRANATIR*. U drugom dijelu, druga slika. *Zelengaj* je diktirao tempo, ali samo dok je imao loptu u svom posjedu. Bez lopte su se samo alibi prešetavali kao po poznatoj „*jakuševečkoj špici*“. *Električari* koriste prigodu, te preko svojeg ovoproljetnog pojačanja i najboljeg igrača susreta *Ivana GRGIĆA* preokreću utakmicu u svoju korist. Koliko ih je ovaj uspjeh iznenadio, dovoljno govori podatak kako su si poslije utakmice igrači *Elektre* međusobno čestitali na osvojenom bodu, nesvjesni da su, zapravo, uzeli sva tri. Treće poluvrijeme bilo je demonstracija starogrčkih bakanalija. Domaćini (točnije *Giuseppe IAMPIERI*) su pripremili hladno predjelo u vidu pršuta, raznih salama, krastavaca, maslina, feferona i domaćeg sira, dok su gosti pripremili gravče na tavče s kobasicama. Pića je, osim soka, bilo u izobilju, što je jedina zamjerka organizatorima. Tradicionalno, najglasniji kod domaćina bio je *Igor KRAMARIĆ*, dok su gosti svi bili raspoloženi, a poslovično je prednjačio *Matija SMETKO*, za kojeg se ne zna, da li je i ako je, kako, uopće stigao doma. Opomena i isključenja nije bilo, tako da bu naš *Đuro* malo utučen, a kako bi malo razveselili našeg vrlog *Tajnika Ivicu*, molio bih sve one koji još dodad nisu, nek uplate prvi dio članarine za ovu godinu! Hvala i pozdrav svima! Čujemo se, vidimo se, kad vremena bude!

2. liga skupina B (*povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com*):

Odigrane su utakmice predzadnjeg kola. U *Studentskom gradu* je odigran derbi kola između momčadi *Dubec Trnovčica* i vodećih *Ravnica*. Domaćini su imali priliku izjednačiti broj bodova s gostima. Već u petnaestoj minuti ozlijedio se najbolji strijelac gostujuće momčadi (*Matija DŽEPINA-BAJIĆ*) i to u sudaru s domaćim vratarom. Važnost utakmice vidjela se i kod angažiranja tri djelitelja pravde. Vrijeme za igru bilo je idealno, teren odličan. Momčad *Ravnica* pokazala je svoju snagu i povelu s tri pogotka razlike, a

domaćini su pred kraj utakmice samo ublažili poraz. Navedimo da je u drugom poluvremenu isključen domaći igrač *Dario HORVAT* zbog starta s leđa i na taj način je oslabio svoju momčad pred kraj susreta. *Usora* je pobijedila momčad *INAS* s visokih četiri naprema nula i na taj način pretekli su na ljestvici momčad *Dubec Trnovčica*. Sada je momčad *Usora* na drugom mjestu, koje će im biti teško zadržati jer u posljednjem kolu sudjeluju u promociji novih prvaka. U *Maksimiru* je gostovao *Čulinec* i došao do vrijedne pobjede nad domaćom momčadi *Maksimira*. U posljednjem kolu u *Čulinec* dolazi momčad *Dubec Trnovčica* i to će biti jedan od derbija tog posljednjeg kola jer će gosti težiti pobjedi jer još imaju priliku osvojiti drugo mjesto na ljestvici. U *Ligi za ostanak Trocal* je pobijedio momčad *Naftaš Ivanić* s tim da bilježimo tri žuta kartona kod domaće momčadi i jedan na strani gostiju. Momčad *Studentskog grada* došla je do svoje druge pobjede, a budući da je izvojevana u gostima, vjerojatnije da im je i zato slađa. *Sesvetski Kraljevec 2* je ovom utakmicom i završio natjecanje jer u posljednjem kolu su slobodni. I jedna napomena, utakmica 16. kola, *Čulinec - Dubec Trnovčica* igrat će se u ponedjeljak, 24. svibnja s početkom u 17:30 h (jedan sat ranije). I na kraju čestitam momčadi **Ravnice** osvajanje prvog mjesta u **2. liga skupina B** u 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Evo uzbuđenja i neizvjesnosti za sam kraj. Naime, *Hrašće* je zakuhalo situaciju, tako da je pobjedom nad liderom prvenstva, *Stupnikom*, dovelo goste u situaciju da u posljednjem kolu, moraju odlučivati o prvaku naše lige. *Robert ZEMLIĆ* je s tri gola, spustio na zemlju *Stupnik*, a golovi *Ivice MEGLAJCA* i *Nikole PAVLOVIĆA* nisu pomogli da se osvoje bodovi. *Obrežani* su jedva uspjeli doma uzeti sva tri boda, protiv *Mladost Buzin-Malešnice*, tako da će u posljednjem kolu u *Stupniku* odlučivati o prvaku lige. Vrlo interesantno i bit će vatreno do posljednjeg sučevog zvižduka. A da u ovom kolu bude još interesantnije, pobrinuo se *Široki Brijeg* koji je u *Botincu* očito bio previsok, kako sam najavio, za zahuktalog domaćina. *Jure ČERKEZ* juri prema najboljem strijelcu lige jer je projurio i kroz *Botinec* s dva gola postignuta, no nešto će se pitati i *Roberta REGVARA* o tome. Tako će sad 15. kolo odlučivati o prva tri mjesta, odlično. *KKK Zagreb* nije uspio dobiti *Pajdaše* u *Mičevcu*, jer im *Ivan BUŽANIĆ* nije to dozvolio, valja istaknuti prvu pobjedu u ligi ekipe *Ivanjska Šimići*, koji su na gostovanju u *Blatu* uspjeli izvući prve bodove. *Ljubomir MAJDANDŽIĆ* i *Dragan JAKEŠEVIĆ* su poentirali za tri boda. Da i ovdje u "ligi za prestiž", u posljednjem kolu će pasti odluka tko će biti na vrhu u direktnom susretu *KKK Zagreba* i *Stari prijatelji Unibind*.

[VNK Čulinec \(Zagreb\) \(voditelj Edin AMIDOVIĆ, 099 4079800; edo.amidovic@gmail.com\):](mailto:edo.amidovic@gmail.com)

Poštovani, ponukani zadnjim izvještajem od *gospodina Željka JUNKOVIĆA, Povjerenika 2. liga skupina B u Glasniku broj 11 od 15. svibnja 2021. godine*, ekipa *VNK Čulinec (Zagreb)* primorana je javiti se priopćenjem. *Gospodin Željko JUNKOVIĆ* na pomalo skandalozan i podrugljiv način u *Glasniku broj 11* izvještava o utakmici **VNK INAS (Zagreb) - VNK Čulinec (Zagreb)** (*igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 2. liga skupina B, 14. kolo, 12. svibnja 2021. godine; 18:15 h*). Izvještaj kola počinje spomenutom utakmicom riječima: "U 14. kolu Lige za prvaka, INAS je pobijedio Čulinec i to je jedini podatak koji imam o toj utakmici. Ispričavam se momčadi Čulinca što ne mogu opisati neku njihovu akciju ili događaj s utakmice, kada nemam niti jedan drugi podatak, osim rezultata i podatka da su utakmicu igrali u srijedu, a ne u ponedjeljak". Nejasno je iz kojeg razloga se *gospodin Željko JUNKOVIĆ* obraća samo ekipi *VNK Čulinec (Zagreb)*. U internoj grupi voditelja momčadi **2. liga skupina B** u kojoj je i *gospodin Povjerenik lige*, dotični je dobronamjernim komentarom "upozoren" da bi u svojim izvještajima mogao napisati i koju riječ više o odigranim utakmicama, pogotovo u ligi u kojoj se tri kluba bore za prvo mjesto. Pogledate li *Glasnik broj 10* kojem su prethodile utakmice 13. kola, vidjet ćete izuzetno siromašan izvještaj *gospodina Željka JUNKOVIĆA* o odigranim utakmicama toga kola. Bolje rečeno, uopće ga niti nema. Iako su u tom kolu dvije vodeće ekipe odigrale "samo" "x" (neriješeno), a trećeplasirana momčad *Dubec Trnovčica* je pobjedom zakomplicirala borbu za prvo mjesto. U tom trenutku su prve tri momčadi bile unutar tri boda. To *gospodinu Željku JUNKOVIĆU* nije bilo dovoljno da napiše koju rečenicu. I to u jednoj od najneizvjestnijih veteranskih liga *Zagrebačkog nogometnog saveza*. To mu je i spomenuto u internoj grupi *voditelja momčadi* i to upravo od voditelja *VNK Čulinec (Zagreb)*. Iz svega proizlazi, jer do drugog zaključka nismo došli, da se *gospodin Željko JUNKOVIĆ* na pomalo perfidan i jeftin način obračunava s *VNK Čulinec (Zagreb)*. Moramo istaknuti da se *VNK Čulinec (Zagreb)* natječe tek drugu sezonu u ligi veterana *Zagrebačkog nogometnog saveza*. Do sada je *VNK Čulinec (Zagreb)* ispunjavao na vrijeme sve svoje financijske obveze. Sve momčadi smo ugostili, to smo baš tako i radili, gostoprimitvom i čašćenjem. Kako u prvenstvenim, tako i u prijateljskim utakmicama. Niti jedna ekipa iz *Čulinca* nije otišla niti gladna, niti žedna. Neovisno o tome jesmo li mi bili ugošćeni istom mjerom. Nama je to nebitno. Nadalje, *VNK Čulinec (Zagreb)* niti jednom nije tražio odgode utakmica (osim utakmice kojoj je prethodio smrtni slučaj našeg igrača), nismo se izmotavali da smo bolesni ili ne znam što. Koliko nas je bilo, mi smo igrali. Svima koji su tražili odgode ili promjenu termina, svima smo izišli u susret. I uvijek javili svima, službeno, elektronskom poštom. *VNK Čulinec (Zagreb)* nikad nije tražio izuzeće niti jednog suca, iako je bilo svakakvih suđenja na našu štetu. Shvaćamo da je sucima teško suditi u našoj ligi gdje sude sami. Niti jedan sudac nije napadnut, niti verbalno niti fizički od igrača našeg kluba. Naravno, bilo je sitnih čarki, kao i na svakoj utakmici. Nemamo niti jedan crveni karton i možda samo dva ili tri žuta kartona. Iz svega gore navedenoga, ne dopuštamo nikom, pa ni *gospodinu Željku JUNKOVIĆU* da se ruga s *VNK Čulinec (Zagreb)*. Očito je da je iskoristio prostor u *Glasniku* i svoj položaj da se obračunava s nama iz samo njemu znanih razloga. Iako su pojedinci tražili smjenu *gospodinu Željku JUNKOVIĆA*, mi to nećemo tražiti. To nije u našoj domeni, niti nas to zanima. A *gospodinu Željku JUNKOVIĆU* poručujemo da se ugleda na *povjerenike* drugih liga, na *gospodina Milana NESVANULICU*, *gospodina Đuru DRAGIĆA* i druge. I ako "nema niti jedan drugi podatak o utakmici", neka se prošeće i pogleda koju utakmicu na *Gornjoj Klaki*, u *Studentskom gradu*, u *Čulinu*... Ne igraju se utakmice samo ponedjeljkom, kojim je on zauzet svojim obvezama u *VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb)*. I zaključno, ekipa *VNK Čulinec (Zagreb)* više neće slati *Zapisnike o utakmici* i *Izvještaje o utakmici* *gospodinu Željku JUNKOVIĆU* nego izravno u *Tajništvo*, *gospodinu Ivici VALERIJEVU*. A *gospodina Željka JUNKOVIĆA* molimo da nas više ne spominje u svojim izvještajima u *Glasniku*. Ionako "nema o čemu pisati". Srdačan pozdrav svima. S poštovanjem.

[VNK Zelengaj 1948. \(Zagreb\) \(voditelj Igor KRAMARIĆ, 091 4938161; igor.kramaric1@gmail.com\):](mailto:igor.kramaric1@gmail.com)

Poštovani, primite na znanje da je utakmicu **VNK Jarun Stari (Zagreb) - VNK Zelengaj 1948. (Zagreb)** (*igralište NK Jarun, Zagreb, Jarun, 2. liga skupina A, 14. kolo, 26. travnja 2021. godine; 18:00 h*) bez propusta sudio **gospodin Jadranko BARTOLIĆ**. Kiša i noć nisu bili nikome saveznici, no *gospodin sudac* je sve pretrčao, odluke izbalansirao i mi kao gosti i poraženi moramo prenijeti njegovu profesionalnost i usredotočenost i naše zadovoljstvo njegovim odlukama i vođenjem utakmice. Ružan i kišni ponedjeljak je pretvorio u praznik nogometa. Srdačan pozdrav.

Dugovanja

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Ivanja Reka Posavina	Josip STANKOVIĆ	1. liga skupina B	2020/2021	300,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Zaprude	Daniyel MUIĆ	1. liga skupina A	2020/2021	300,00
Elektra	Vlatko ĐURKOVIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	2. liga skupina B	2020/2021	300,00

Klubovi dužnici za članarinu za 2020. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Dobrodol	0,00	2.500,00
Mladost (Donji Dragonožec)	1.000,00	1.500,00

Klubovi dužnici za prvi dio članarine za 2021. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Dobrodol	0,00	1.000,00
Elektra	0,00	1.000,00
Horvati 1975. Mešić com	0,00	1.000,00
Ivanjska Šimići	750,00	250,00
Jarun 2	0,00	1.000,00
Končar	0,00	1.000,00
Kustošija	0,00	1.000,00
Mladost (Donji Dragonožec)	0,00	1.000,00
Nur	0,00	1.000,00
Podsused (NK)	0,00	1.000,00
Prečko - stari	0,00	1.000,00
Prigorje (Žerjavinec)	0,00	1.000,00
Radio Taxi Zagreb	0,00	1.000,00
Silvija stil	0,00	1.000,00
Trnje	0,00	1.000,00
Uljanik	400,00	600,00
Zelengaj 1948.	0,00	1.000,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 21. svibnja 2021. godine

1) Igrač VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb), **Zoran VEČENAJ (Š.I. 1088051)**, isključen na utakmici **VNK HAŠK 1903. (Zagreb) - VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb)** (igralište NK HAŠK 1903., Zagreb, Peščenica, Premier liga, 17. kolo, 17. svibnja 2021. godine; 18:30 h), radi prekršaja nad suparničkim igračem u izglednoj prilici za postizanje pogotka u 59. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 2).

Suspenzija teče od 18. svibnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK Dubec Trnovčica (Zagreb), **Dario HORVAT (Š.I. 1088511)**, isključen na utakmici **VNK Dubec Trnovčica (Zagreb) - VNK Ravnice (Zagreb)** (igralište NK Studentski grad, Zagreb, Studentski grad, 2. liga skupina B, 15. kolo, 17. svibnja 2021. godine; 18:30 h), radi starta na suparničkog igrača s leđa, bez mogućnosti igranja loptom u 61. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56).

Suspenzija teče od 18. svibnja 2021. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:



Đuro DRAGIĆ

(dj.dragic@gmail.com)

(091 6570484)